
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Δελτίο Τύπου

Στα Ιωάννινα o γγΠΠ Νίκος Χαρδαλιάς - Σύσκεψη στην
Περιφέρεια Ηπείρου, επίσκεψη στο ακριτικό ΠΚ Δελβινακίου και
συνάντηση με τους Διοικητές Ηπείρου και Δ.Μακεδονίας του ΠΣ

Αθήνα,  23 Οκτωβρίου 2019

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, κ. Νίκος Χαρδαλιάς, επισκέφθηκε

σήμερα 23 Οκτωβρίου 2019 τα Ιωάννινα, όπου παρουσία του, πραγματοποιήθηκε

συνεδρίαση  του  Συντονιστικού  Οργάνου  Πολιτικής  Προστασίας  της  Περιφέρειας

Ηπείρου και της Π.Ε. Ιωαννίνων, υπό την προεδρία του Περιφερειάρχη Ηπείρου, κ.

Αλέξανδρου Καχριμάνη.

Στην συνεδρίαση, μεταξύ άλλων, συζητήθηκαν τα μέχρι στιγμής αποτελέσματα

της αντιπυρικής περιόδου καθώς και ο σχεδιασμός  μέτρων και δράσεων ενόψει της

χειμερινής  περιόδου  για  την  Περιφέρεια  Ηπείρου,  ενώ  παράλληλα  σε  αυτήν

συμμετείχαν  ο  Αντιπεριφερειάρχης  ΠΕ  Ιωαννίνων,  κ.  Κωνσταντίνος  Σιαράβας,  ο

υπεύθυνος  Πολιτικής  Προστασίας  της  Περιφέρειας  Ηπείρου,  κ.  Δημήτριος

Μαυρογιώργος, καθώς και Δήμαρχοι της περιοχής.

Μετά  το  πέρας  της  συνεδρίασης,  ο  Γενικός  Γραμματέας  επισκέφθηκε  το

ακριτικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Δελβινακίου του Νομού Ιωαννίνων. Εκεί είχε την

ευκαιρία  να  ξεναγηθεί  στις  εγκαταστάσεις  του  Κλιμακίου  και  παράλληλα   να

συνομιλήσει  διεξοδικά  με  το  προσωπικό  για  υπηρεσιακά  ζητήματα  και

επιχειρησιακές ανάγκες. 

Ολοκληρώνοντας  την  επίσκεψή  του  στα  Ιωάννινα,  ο  Γενικός  Γραμματέας,

συναντήθηκε σε σύσκεψη στο κτήριο της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης

Ηπείρου με όλους τους Διοικητές των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηπείρου, καθώς

και  της  Δυτικής  Μακεδονίας,  παρουσία  του  Συντονιστή  Επιχειρήσεων  Βορείου

Ελλάδας  και  Θράκης,  Υποστράτηγου  κ.  Σπυρίδων  Βαρσάμη,  του  Διοικητή  της

Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Ηπείρου, Αρχιπύραρχου κ.  Θωμά Ρίζου,

καθώς  και  του  Διοικητή  της  Περιφερειακής  Πυροσβεστικής  Διοίκησης  Δυτικής

Μακεδονίας, Αρχιπύραρχου κ.  Ανδρέα Παπαζαχαρία. Στην σύσκεψη συζητήθηκαν

λειτουργικά  ζητήματα  για  τη  νέα δομή της  ΓΓΠΠ καθώς και  γενικότερα  θέματα
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υπηρεσιακού  ενδιαφέροντος  για  την  επίλυση  χρόνιων  οργανωτικών

δυσλειτουργιών, που απασχολούν την ευρύτερη περιοχή, ενώ τους διαβεβαίωσε ότι

η Πολιτεία έχει και την βούληση αλλά και το σχέδιο για την διευθέτηση τους.

Κατά την διάρκεια των επισκέψεων, ο Γενικός Γραμματέας συνοδευόταν από τον

Εθνικό Διοικητή Πολιτικής Προστασίας Βασίλειο Παπαγεωργίου και τον Διευθυντή

Σχεδιασμού και Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της ΓΓΠΠ Φοίβο Θεοδώρου.
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